
台原老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和2年2月5日（水）～28日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　677名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=677)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（１）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

・スマホ教室・パソコン教室

・確定申告等の方法について

・映画鑑賞会

・コーラス発表

・季節の行事、お花見、芋煮会等

・映写会は月１回実施してほしい

・高齢化社会に関わる諸問題

・医学講座（理解しやすい平易な内容）

・ハーモニカ

・囲碁大会

・パソコン研修会など

・後見人・認知症サポート関連

・なつかしの歌など

・健康的なマージャン（初歩的、初心者向け）

・ダンスパーティ

・カラオケやスポーツなど

・マナー教室、手芸教室などものづくり教室

・体操教室

・カラオケ

・皆で歌おう会みたいなのがあれば良いと思
います・映画月２回ぐらいにしてほしい

・地元の歴史講義

・フォークダンスクラブ

・ノルディックスキー教室

・健康相談

・食事時、食べる順番

・編物教室

・軽体操

・体操、ヨガ、ボール

・健康体操等

・体操教室、ヨガ

・民俗芸能（仙台市の各地にあるもの）
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・落語

・スマホ講習

・俳句会

・落語、手品

・落語、講談、浪曲など

・カラオケ大会、着付け教室、健康マージャン
大会（教室はありますけど自由に参加できる・利用者企画の各種大会

・利用者企画の行事

Ｑ６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、

　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）
・出来れば会場利用月日を固定化して貰えれば助かります。無料での使用感謝してます。

・室内がキレイ。掃除が行き届いている。職員の対応が親切です。

・皆様言葉がとてもきれいです。

・今までの通りで良いと思ってます。

・皆さんと楽しく学習できてます。今後もよろしくお願いします。

・いろいろな所がきれいになって、て気持ちよくすごせます。

・もっと初心者の講習会を企画してほしい。

・職員のみなさんにたいへん良くしていただいております。

・キレイで満足してます。

・大満足しています。

・風呂場に時計を設置お願いします。

・駐車場がほしいです。

・館の温度が低く足元だけ寒いです。

・いつもお世話になり、楽しく活動できることに感謝してます。これからもよろしくお願いいたします。

・楽しい教室です。今後共よろしくお願い致します。

・夏、冬いつも冷暖の設備が良いので安心して楽しくお稽古しております。

・「WiFi」設備設置をお願いします。

・施設まつりなど老人の楽しみの行事をたくさんして下さい。

・２階のイベントホールを自由に使用できるようにしてほしい。

・ホールの利用回数を増やしてほしい（１サークルあたりの回数）。

・全館リフォームの後は館内共用場所が清潔で、気持ちが良いと思います。

・清潔で暖かくて職員の皆さんも親切で、とても過ごしやすいです。

・地下鉄駅から近いこと、バス停も近いなど交通の便がよい。

・自販機の充実（飲み物以外）を希望します。職員の皆さんの親切さに敬服します。

・職員の方の接し方に好感が持てました。

・継続できる愛好会を作ってほしい。企画して欲しい。できれば駐車場があれば。

・いつもきれいな施設を使用させて頂きまして幸せに思っています。ありがとうございます。

・お風呂は最高に楽しいです。こんないいお風呂どこにもないよ、と言いながら入浴させていただいてます。

・新しくなり、とても快適にサークル活動をさせて頂いております。

・休憩室、広さ、椅子等改善してほしい。

・共用スペースが多くて利用しやすいです。

・改善され環境がよくなりました。

・持参の上履きを使用させて欲しい。

・階段の歩きやすさ。利用者の年齢、安全を第一に考えていると思います。

・対応が大変よい。

・新しい施設なので清潔でいい。今後入浴等も体験してみたい。

・すばらしいお風呂ありがとうございます。毎日元気を頂いております。センターで働いている方の笑顔がよくて楽しく元気をいただ
いてます。

・交流会も楽しく過ごさせていただいています。

・センターが改装されてキレイになり良かった。トイレが使いやすく嬉しいです。

・各種の演奏、演技も楽しく観ることができました。

・センターの職員の方々の応対はすごく良く、いつも気持ち良く家へ戻ります。今後も体と相談しながら同好会へ参加したいと思い
ますので、これからもよろしくお願い申し上げます。

・いつも清潔でキレイです。開始と終了時を９～１７時にしてほしいです。

・初心者の講習を多くし受講者を増やしてほしい。

・愛好会のみの利用ですが現状では不満・要望はございません。

・とても清潔で職員さんも親切で、台原老福センターに来るのが楽しみです。

・今までの例で良いと思います。職員の方もとても感じが良くありがたいと感謝しています。


